
ПОГОДЖЕНО
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№ 13/02/25 від 25 лютого 2025 р.

Керуючись вимогами статті 4 та 11 Закону України «Про публічні закупівлі» (далі - 
Закон) та Постановою Кабінету міністрів від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження 
особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму 
воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі 
Особливості), Положенням про уповноважену особу, що затверджене наказом від 
26.10.2021р. №339

та з метою організації закупівлі по предмету «Код ДК 021:2015: 72320000-4 - Послуги, 
пов’язані з базами даних» без використання електронної системи закупівель.

Порядок денний:
Про прийняття рішення та обґрунтування проведення закупівлі без використання 

електронної системи закупівель.

ВИРІШИВ:

На підставі Постанови Кабінету Міністрів України від 13 липня 2011 р. № 752 «Про 
створення Єдиної державної бази з питань освіти» та наказу Міністерства освіти і науки 
України від 08.06.2018 № 620 було затверджене «Положення про Єдину державну базу з 
питань освіти»

Це Положення розроблено відповідно до статті 74 Закону України «Про освіту» з 
метою визначення порядку функціонування Єдиної державної електронної бази з питань 
освіти (далі - ЄДЕБО) в галузі освіти як автоматизованої системи збирання, оброблення, 
зберігання та захисту інформації щодо здобувачів освіти, суб’єктів освітньої діяльності, що 
формується (створюється) та використовується для забезпечення потреб фізичних та 
юридичних осіб.

ЄДЕБО є інтегрованою інформаційно-телекомунікаційною системою, технічні засоби 
якої перебувають в межах території України, яка складається з комплексу автоматизованих 
робочих місць, об’єднаних в єдину інформаційну систему захищеними каналами зв’язку з 
використанням технології віддаленого доступу, має підключення до мереж зв’язку 
загального користування з розмежуванням прав доступу, забезпечує захист від порушень 
цілісності інформації, забезпечує різні види доступності (блокування) відкритої інформації 
та інформації з обмеженим доступом, вимогу щодо захисту якої встановлено законами.
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Обов’язковими складовими ЄДЕБО є Реєстр суб’єктів освітньої діяльності, Реєстр 
документів про освіту, Реєстр сертифікатів зовнішнього незалежного оцінювання та Реєстр 
студентських (учнівських) квитків.

Відповідно до пункту 1 Постанови Кабінету Міністрів України від 12.12.2018 № 1060 
«Деякі питання функціонування Єдиної державної електронної бази з питань освіти» 
визначено, що державне підприємство “Інфоресурс” належить до сфери управління 
розпорядника Єдиної державної електронної бази з питань освіти - Міністерства освіти і 
науки, технічним адміністратором Єдиної державної електронної бази з питань освіти.

Пунктом 2 цієї ж постанови встановлено що: технічний адміністратор Єдиної 
державної електронної бази з питань освіти здійснює заходи із створення, модернізації і 
супроводження програмного забезпечення Єдиної державної електронної бази з питань 
освіти, у тому числі її реєстрів, та інформаційно-пошукової системи доступу до її відкритих 
даних, їх технічного і технологічного забезпечення, збереження та захисту відомостей та 
даних, надання, тимчасового припинення (блокування) та анулювання доступу до цієї бази 
та її реєстрів, надання послуг у сфері їх функціонування, а також інші функції, визначені 
законодавством.

ЄДЕБО функціонує з метою забезпечення:
1) електронного ліцензування освітньої діяльності (оформлення, подання 

документів до органу ліцензування та отримання відповідного рішення у електронному 
вигляді), органом ліцензування яких є розпорядник ЄДЕБО, відповідно до ліцензійних умов 
на провадження освітньої діяльності, затверджених у встановленому законодавством 
порядку;

2) акредитації освітніх програм, спеціальностей, напрямів підготовки у 
встановленому законодавством порядку;

3) супроводження прийому на навчання до закладів освіти у порядку, 
встановленому законодавством, у тому числі:

- можливості подання вступниками заяв про допуск до участі в конкурсному відборі 
до закладів освіти в електронній формі через Інтернет (електронний вступ);

- формування рейтингових списків вступників та списків вступників, рекомендованих 
до зарахування до закладів освіти;

забезпечення адресного розміщення державного та регіонального замовлення;
4) інформування громадськості про перебіг вступних кампаній до закладів 

освіти через веб-сайт ЄДЕБО та відкриті інформаційні системи;
5) формування, реєстрації та обліку інформації для видачі суб’єктами освітньої 

діяльності документів у сферах професійної (професійно-технічної), фахової передвищої, 
вищої та післядипломної освіти (документів про освіту та наукові ступені і вчені звання, 
студентських (учнівських) квитків державного зразка, ліцензій на провадження освітньої 
діяльності, сертифікатів про акредитацію спеціальностей (освітніх програм, напрямів 
підготовки), свідоцтв про атестацію суб’єктів освітньої діяльності);4

6) перевірки достовірності документів про освіту (наукові ступені і вчені 
звання), студентських (учнівських) квитків державного зразка;

7) інформування громадськості про видані, анульовані суб’єктам освітньої діяльності 
ліцензії на провадження освітньої діяльності, розширення, звуження їхньої освітньої 
діяльності, сертифікати про акредитацію спеціальностей (освітніх програм, напрямів 
підготовки), а також свідоцтва про атестацію суб’єктів освітньої діяльності, інституційну 
акредитацію закладів вищої освіти, інституційний аудит закладів освіти, інформація про які 
міститься в ЄДЕБО;

8) формування статистичних звітів у сферах професійної (професійно- 
технічної), фахової передвищої, вищої та післядипломної освіти;

9) інших потреб у галузі освіти, визначених законодавством.



Таким чином, відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей — наявні обставини 
здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу, а 
саме: «роботи, товари чи послуги мож уть бути виконані, поставлені чи надані виключно 
певніш суб ’єктом господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з 
технічних причин».
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2. Закупівлю за предметом закупівлі — Код ДК 021:2015: 72320000-4 - Послуги, 
пов’язані з базами даних (для коледжу) провести без використання електронної 
системи закупівель.

3. Визначити основні умови закупівлі

Найменування предмета закупівлі: код ДК 021:2015: 72320000-4 - Послуги, пов’язані з 
базами даних (для коледжу)
Кількість - 1 послуга
Процедура закупівлі -  без використання електронної системи закупівель.
Назва учасника- ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ІНФОРЕСУРС» (37533381)
Очікувана вартість предмета закупівлі: 24883,20 грн. з ПДВ 
Джерело фінансування закупівлі: кошти Державного бюджету України.
Місце постачання: за адресами Замовника.
Строк постачання: 01.01.2025-31.12.2025 р.
Умови оплати : Оплата послуг Виконавця, здійснюється Замовником протягом 14 
(чотирнадцяти) календарних днів із дня підписання та скріплення печатками Сторін Акту 
здачі-прийняття робіт (надання послуг) або із дня, коли послуги вважаються прийнятими 
Замовником в повній мірі, шляхом безготівкового перерахування коштів на банківський 
рахунок Виконавця.

*

Уповноважена особа Дмитро ФЕДОРЦОВ


